

COMBAT 333

IGIENIZATOR ANTIMUCEGAI PENTRU PEREȚI

cod 4810333

DESCRIERE

COMBAT 333 este un produs conceput special pentru igiena pereților, acționează împotriva mucegaiului și algelor, împiedicând proliferarea acestora în timp. Menține aspectul estetic original al vopselelor aplicate pe suporturi exterioare și interioare.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Poate fi aplicat pe orice tip de suprafață murală infestată cu mucegai, ciuperci, alge.

Poate fi aplicat și pe vopselele sau învelișurile plastice existente.

CARACTERISTICI TEHNICE

-Solvent: apă și substanțe antimucegai

-Masa volumică UNI EN ISO 2811-1: 1.00±0.02 kg/l.

-Uscare (la 25 °C și 65 % U.R.): superficială în 30 min; poate fi acoperit cu straturi ulterioare după 2-3 ore.

PREGĂTIREA SUPORTULUI

INDICAȚII PENTRU APLICARE

În prezența mucegaiului sau altor microorganisme tratați suprafața cu COMBAT 222; așteptați cel puțin 30 de minute și spălați cu apă. Dacă este necesar repetați intervenția.

Așteptați 2-3 ore și aplicați cu pensula COMBAT 333.

În cazul suprafețelor foarte infestate tratați suportul de mai multe ori, umed pe umed, pentru ca produsul să penetreze tencuiala.

După cel puțin 24 de ore treceți la aplicarea ciclului de zugrăvire ales.

Produsul este pregătit pentru utilizare.

Curățarea uneltelor va fi efectuată imediat după utilizare, cu apă.

Consum indicativ: 8-10 mp/l per strat.

COLORAREA

DEPOZITAREA

Temperatura maximă de conservare: +30 °C

Temperatura minimă de conservare: +5 °C

Produsul trebuie să fie utilizat de preferință în termen de 2 ani de la data fabricației, depozitat în recipiente originale, nedeschise, și în condiții de temperatură adecvată..

INDICAȚII DE SIGURANȚĂ

Nu intră sub incidența Directivei 2004/42/CE

Iritant

Produsul trebuie transportat, utilizat și stocat conform normelor de igienă și siguranță în vigoare. După utilizare, nu aruncați recipientele în mediul înconjurător, lăsați

resturile să se usuce complet și tratați-le ca deșeuri speciale. Pentru informații suplimentare, consultați fișa de siguranță.

REZUMAT DE CAPITOL

SAN MARCO GROUP garantează faptul că toate informațiile din fișa prezentă sunt furnizate pe baza experienței și cunoștințelor sale tehnice și științifice. Compania nu își poate asuma totuși nici o răspundere pentru rezultatele obținute după utilizarea acestora, întrucât condițiile de aplicare nu sunt sub controlul său. Vă recomandăm întotdeauna să verificați dacă produsul este adecvat fiecărui caz în parte. Prezenta anulează și înlocuiește orice fișă precedentă. Pentru informații tehnice suplimentare contactați Serviciul de Asistență Tehnică.

San Marco Group Spa - Via Alta 10 - 30020 Marcon (VE) - Tel +39 041 4569322 - www.san-marco.com - info@san-marco.it - export@san-marco.it